

ТЕМАТИКА
бакалаврських робіт кафедри методики музичного виховання та
диригування
на 2021-2022 н. р.

Денна форма навчання

№	ППП бакалавра	Форма навчання	Тема бакалаврської роботи	Науковий керівник
1	Бабій Ярина Віталіївна	денна	Особливості виховної роботи вчителя музики в таборах: розвиток та реалізація творчого потенціалу дитини	Доцент Маскович Т.М.
2	Бурчак Юлія Василівна	денна	Морально-духовне виховання підлітків засобами музичного мистецтва в школі	Доцент Бардашевська Я.М.
3	Гава Юрій Тарасович	денна	Розвиток творчої активності дошкільнят та молодших школярів засобами музичної діяльності	доцент Таран І.М.
4	Гайдук Андріана Василівна	денна	Формування стресостійкості учнів у процесі вокально-хорової роботи»	доцент Бардашевська Я.М.
5	Дорошенко Павло Григорович	денна	Використання інтерактивних методів навчання на уроках музичного мистецтва	доцент Таран І.М.
6	Климончук Дмитро Романович	денна	Використання духових інструментів на уроках музичного мистецтва	професор Серганюк Л.І.
7	Клочанюк Юлія Володимирівна	денна	Роль театралізованої діяльності у музично-пізнавальному розвитку дошкільників	доцент Бардашевська Я.М.
8	Мельник Тетяна Михайлівна	денна	Особливості музичного виховання дошкільників в умовах сучасної інклюзивної освіти	доцент Новосядла І.С.
9	Полек Андрій Миколайович	денна	Музично-ігрова діяльність як засіб творчого розвитку школярів	доцент Князев В.Ф.
10	Кузьмук Тетяна Василівна	денна	Активізація вокальної підготовки молодших школярів за допомогою дидактичної гри	доцент Таран І.М.

Заочна форма навчання

№	ППП бакалавра	Форма навчання	Тема бакалаврської роботи	Науковий керівник
1	Андрусів Ірина Михайлівна	заочна	Значення та використання музично-педагогічних концепцій Карла Орфа в процесі розвитку творчих здібностей	доцент Колубаєв О.Л.
2	Прокопів Христина Василівна	заочна	Музикотерапія у роботі з дітьми із особливими освітніми потребами у загальноосвітній школі	доцент Таран І.М.
3	Бідочко Андрій Ігорович	заочна	Розвиток гармонічного слуху у школярів на заняттях вокального ансамблю	доцент Казимирів Х.Т.
4	Гавриляк Мар'яна Русланівна	заочна	Методика вокально-хорової роботи з шкільним хоровим колективом	доцент Дудик Р.В.
5	Витвицька (Гобань)Евеліна Річардівна	заочна	Ритмічно-ігрова діяльність у музичному вихованні молодших школярів	доцент Новосядла І.С.
6	Петрів (Деляр) Юлія Василівна	заочна	Фольклор у музично-творчому розвитку дітей	доцент Середюк І.М.
7	Думнич Інна Василівна	заочна	Особливості формування та розвитку музичної пам'яті школярів у процесі вивчення різножанрових творів	доцент Новосядла І.С.
8	Корожі (Ігус) Марія Іванівна	заочна	Сучасні методики розвитку музичного слуху на уроках музичного мистецтва	доцент Казимирів Х.Т.
9	Клецько Світлана Ярославівна	заочна	Слухання музики як вид художньо-творчої діяльності учнів на уроках музичного мистецтва	доцент Дудик Р.В.
10	Курман Ірина Юріївна	заочна	Урок мистецтва та його роль у процесі формування національної свідомості підлітків	доцент Дудик Р.В.
11	Лукін Сергій Юрійович	заочна	Інструментальне забезпечення уроків музичного мистецтва в школі	професор Серганюк Л.І.

12	Максимюк Ірина Юріївна	заочна	Значення хорового виконавства у процесі виховання учнів ЗЗСО	доцент Казимирів Х.Т.
13	Мельник Уляна Ігорівна	заочна	Застосування музичних комп'ютерних програм у загальноосвітній школі	доцент Таран І.М.
14	Пилипів Діана Анатоліївна	заочна	Музично-дидактичні ігри на фольклорній основі на уроках музичного мистецтва в початковій школі	доцент Казимирів Х.Т.
15	Богущька (Піць) Софія Миколаївна	заочна	Урок музичного мистецтва: інноваційна сутність видів та форм діяльності педагога	доцент Маскович Т.М.
16	Семків Юлія Володимирівна	заочна	Впровадження інноваційних методів навчання на сучасному уроці мистецтва	доцент Колубаєв О.Л.
17	Струк Олександра Володимирівна	заочна	Інноваційні напрямки вокального виховання дітей у сучасній українській школі на основі фольклорних традицій.	доцент Зваричук Ж.Й.
18	Тичинська Олеся Ігорівна	заочна	Провідні педагогічні системи музичного навчання та виховання українських педагогів XIX-XX ст.	доцент Колубаєв О.Л.
19	Федорків Богдана Богданівна	заочна	Індивідуальні особливості хормейстерської діяльності у студентів мистецьких закладів	доцент Ярошенко І.В.
20	Манюк Лілія Володимирівна	заочна	Організація проведення музичних свят у дошкільних навчальних закладах: методика та практичні орієнтири.	професор Серганюк Л.І.
21	Мосьондз Діана Григорівна	заочна	Вплив хорового мистецтва на формування патріотизму у підростаючого покоління на основі аматорського хору національно-патріотичної пісні «Заграва»	професор Серганюк Л.І.
22	Блага Ксенія Павлівна	заочна	Естетичне виховання учнів музичної школи на пісенних традиціях українських композиторів	доцент Середюк І.М.

Завідувач кафедри

Серганюк Л.І.

